

北京商报

BEIJING
BUSINESS
TODAY

bbtnews.com.cn

B·BT

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年7月12日 星期一
周一至周五出版
第4745期 今日8版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信



本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所

电话:010-64097966

责编 杨月涵 美编 李杰 责校 唐斌

居然之家
Easyhome

大家居 大消费 新零售

—居然之家成功登陆A股市场—

000785



广告

5版 潮玩入“盒”有利难图

潮玩品牌千千万，但耳熟能详的品牌屈指可数。随着潮玩市场的不断扩大，数不清的商家接踵而至，而盲盒往往是它们打开市场的切口。但对于初创类品牌，不仅要面对产品订货量小、成本高等难题，还要平衡市场需求与设计师创作理念之间的矛盾，想获得可观收入并非易事。

7版 助贷变天？

近日，一则要求网络平台实现个人信息与金融机构全面“断直连”的通知，就像一颗深水炸弹，在助贷圈里炸开了锅。7月11日，北京商报记者采访了解到，目前已有多家平台收到该通知。对于整改情况，大多数机构三缄其口，不过也有机构称正在自查整改，还有人士透露，该通知将对公司贷款业务造成冲击。

国家防总启动防汛IV级应急响应

(见4版)

暴雨预警 北京严阵以待

北京市气象台7月11日上午先后发布暴雨黄色预警信号、大风黄色预警信号。预计11日傍晚至12日夜间，北京市将迎今入汛以来最强降雨过程，过程雨量将达暴雨到大暴雨。

多部门全力应对

北京市防汛指挥部启动黄色预警响应

北京市水务系统1.5万人在岗值守

7月11日12时起，山区景区及乡村民宿、乡村旅游民俗户暂停营业

北京市自来水集团组织1支抢修分队承担应急排水抢险任务

7月12日中小学、幼儿园停止返校活动

北京排水集团提前布控11个中小单元P21组

高校停止组织师生的户外调研、实习、聚集性活动

7月11日晚至12日暂停所有户外体育、文艺、商业等活动

扫码阅读

贾丛丛/制图

商务部：美实体清单是无理打压

据商务部网站7月11日消息，针对美国商务部近日将23家中国实体列入出口管制“实体清单”，商务部新闻发言人7月11日答记者问表示，美方泛化国家安全概念，滥用出口管制措施，罔顾事实，再次以所谓“人权”等为由，将23家中国实体列入“实体清单”。这是对中国企业的无理打压，是对国际经贸规则的严重破坏，中方坚决反对。美方应立即纠正错误做法。我们将采取必要措施，坚决维护中方合法权益。

早在7月8日的例行发布会上，商务部便已经对此有所回应。彼时有记者提到，无印良品母公司良品计划的负责人近期表示，公司将会继续使用新疆棉，因为根据公司的调查，他们并没有发现在棉花农场存在侵犯人权的情况，请问商务部对此作何评论？对于那些限制使用新疆棉的公司，中方是否会考虑限制它们在中国的发展？

商务部办公厅副主任、新闻发言人高峰表示，中方多次强调，所谓新疆“强迫劳动”问题完全违背事实。个别国家以所谓“人权”之名，行保护主义、霸凌主义之实，是对国际经贸秩序的严重破坏。这不仅是动用国家力量对中国新疆企业的无理打压，也是对与新疆有正常贸易往来的全球跨国企业的无理打压，是实现所谓“自身发展优先”的恶劣手段。

“根据我们的了解，有关国际行业机构和外国企业在华代表将于近期去新疆实地考察，到新疆的棉田、纱厂去走一走、看一看。百闻不如一见。我们相信，会有越来越多的企业和机构，尊重事实真相，遵循市场规律。中方敦促

个别国家立即纠正无理打压企业的错误做法。我们愿意继续为外国企业与新疆开展贸易投资提供积极支持。”高峰表示。

而在今年6月的新闻发布会上，中国外交部发言人赵立坚也曾表示，中方对美方基于谎言和虚假信息制裁中国企业表示强烈谴责。关于新疆存在所谓强迫劳动种族灭绝，完全是彻头彻尾的世纪谎言。美方以谎言为依据，滥用实体清单打击新疆光伏产业有关行径，不仅违反国际贸易规则和市场经济原则，也破坏了全球产业链供应链。

赵立坚称，从棉花到光伏，从农业到工业，美方以人权为幌子，不择手段打压新疆产业发展，损害的是新疆人民的生存权、发展权，也充分暴露出美方的真实目的不是关心事实和真相，也不是真正关心新疆人民，而是制造强迫失业、强迫贫困，祸乱新疆，遏制中国发展。中方将采取一切必要措施，坚决维护中国企业的合法权益。

值得注意的是，7月11日晚，锐科激光发布公告称，公司关注到美国商务部官方网站于当地时间2021年7月9日公布信息，美国商务部认为锐科激光可能参与采购未经授权的军事最终用途的原产于美国的物品，将锐科激光列入实体清单。公司围绕激光产业持续开展产业链垂直整合工作，核心器件与材料基本实现以自制为主，并构建了以国内厂商为主体的供应链体系，因此公司本次被列入实体清单不会对公司正常科研和生产造成实质性影响。

北京商报综合报道

对话企业党建
一把手

向涛头立
立白20年党建盘活生产力

- 从“第一批”到“最健全”
- 党建凝聚战斗力
- 党建转化生产力

20年前，立白集团的名字出现在了广州市第一批民营企业党组织的先行示范单位名单中，也是从那一年开始，立白集团成立了党支部。立白集团从成立至今已有27年的历史，而其党建工作从成立党支部，到升格为党委，再到设立党建的“立白标准”，也走过了整整20个年头。在立白集团党委书记、副总裁、首席新闻发言人许晓东看来，党建也是生产力，通过把党建工作与生产经营相结合，立白集团正在释放更强的生命力。(见3版)